

Інформація про діяльність Асоціації випускників кафедри румунської та класичної філології

На кафедрі румунської та класичної філології завжди існував взаємозв'язок з випускниками у формі листування, зустрічі з випускниками, а також на курсах підвищення кваліфікації вчителів та на семінарах з румунської мови та літератури, на які завжди були запрошені викладачі кафедри.

Створення Асоціації випускників Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича є підґрунтям для зміцнення зв'язків між випускниками, студентами та науково-педагогічним складом, реалізації навчальних, наукових, соціально-виховних і виробничих напрямків розвитку кафедри, надання допомоги викладачам, талановитій творчій молоді та випускникам.

Кафедрою румунської та класичної філології розроблено план діяльності Асоціації випускників кафедри румунської та класичної філології, що дає можливість здійснювати моніторинг та аналіз стану їх працевлаштованості, рівень адаптації та задоволення робочим місцем, динаміку змін на різних етапах трудової діяльності, вивчати рівень затребуваності нашої професії на ринку праці та запити суспільства щодо формування професійної компетентності фахівця-вчителя румунської мови та літератури.

Ми підтримуємо тісний зв'язок у групах в електронних інтернет-мережах, зокрема на платформі

FACEBOOK (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100071069599769>).

Також для випускників кафедри створено анкетування у системі GOOGLE-FORM для виявлення спільноти однодумців, які прагнуть зміцнювати зв'язок із кафедрою, підтримувати освітні та наукові програми кафедри, пропонують ідеї щодо покращення ефективності процесу навчання та щодо виховання нового покоління відповідальних та висококваліфікованих спеціалістів у галузі румунської мови та літератури.

Суттєвий вплив на зміцнення стосунків між випускниками та кафедрою вніс випускник 1984 року, Микола Петрович ГАВКА, фотожурналіст, диктор Державного радіо і телебачення у Чернівцях, член Чернівецької організації Національної Спілки фотохудожників України, засновник громадської організації «Про Буковина», директор прес-агентства «ЄВРО-МЕДІА», який створив власну сторінку випускників кафедри на платформі FACEBOOK і допомагає в організації зустрічей випускників різних років і поколінь, яким завжди є що згадати і чим поділитися.

Завдяки встановленим контактам виявлено найбільш відомих випускників кафедри, створено презентаційні картки та здійснено поповнення банку інформації про працевлаштованість.

Основне завдання Асоціації випускників кафедри румунської та класичної філології — зберігати, передавати та розвивати наукові та творчі надбання попередніх поколінь викладачів, студентів та випускників задля покращення роботи кафедри.